
Silver  Lake  Go!  este  Soluția  Web  în  sprijinul  proceselor  întreprinderii  care 
permite  gestionarea  și  rezolvarea  nevoilor  zilnice  legate  de  administrarea 
informațiilor relevante pentru organizarea ta.

Simplu  și  intuitiv,  este  integrat  nativ  cu  ERP‐ul  Silver  Lake  Enterprise  sau 
conectabil  la  alte  baze  de  date  ale  întreprinderii  pentru  a  proteja  datele 
existente și investițiile deja efectuate.

Silver Lake GO! este în măsură să planifice și să monitorizeze toate activitățile  
‐  și  acțiunile  lor  ‐  împreună  cu  documentele  și  contactele  de  referință, 
permițând  astfel  o  catalogare  rapidă  și  inclusiv  o  mai  bună  gestionare  a 
timpului.

Catalogarea  structurată a  celor mai  reprezentative date pentru  întreprindere 
facilitează  accesibilitatea  informațiilor  și  datorită  interfeței  web  intuitive  și   
personalizabile în deplină autonomie.

Silver Lake Go! este “motorul” tuturor aplicațiilor Web marca Esox Informatica.



Gestionarea activităților zilnice, simplificată de un calendar practic ‐ agendă
 Integrarea cu calendarul Exchange (Outlook)
Gestionarea contactelor, Clienți potențiali și dobândiți cu relativele date de contact
 Rapoarte CRM: “funnel” (Pâlnie de oportunități comerciale)
Gestionarea practicilor din cadrul întreprinderii prin activități organizate în acțiuni
Gestionarea contractelor de la planificare până la contabilizarea activităților efectuate
 Asocierea de documente (legate la acțiune, activitate și întreprindere)
 Catalogarea mail‐urilor întreprinderii și a celor personale
 Accesibilitatea parametrică a informațiilor individualizată per utilizator
 Posibilitatea Conducerii de a analiza toate activitățile Colaboratorilor săi 
 Vizualizarea datelor întreprinderii și prin interogări legate la bazele de date existente
 Conectarea informațiilor într‐un panou de sinteză/recapitulativ (personalizabil) 
 Facilitarea personalizării în autonomie a câmpurilor și a ferestrelor

NB: Toate datele introduse nu mai devin patrimoniu individual ci al întreprinderii 

Caracteristici Principale:


